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[bookmark: _GoBack]Sevgi temalı 2. PDR Günleri etkinliği Sakarya Üniversitesi Psikolojik Danışmanlar Öğrenci Topluluğu tarafından 24-25 Nisan tarihlerinde, Sakarya Üniversitesi Eğitim Fakültesi’nde ve Hendek Ticaret Merkezi’nde gerçekleştirilmiştir.  Etkinliğe, Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Anabilim Dalı lisans programı çoğunlukta olmak üzere İngiliz Dili Eğitimi Anabilim Dalı ve Okul Öncesi Eğitimi Anabilim Dalı lisans programlarından farklı sınıf düzeylerinde 300 öğrenci dinleyici olarak kayıt yaptırırken, 140 öğrenci atölye çalışmalarına kayıt yaptırmıştır. Atölye çalışmalarının tamamında kontenjanlar dolmuştur. Etkinlik kapsamında Bülent Ecevit Üniversitesi, Düzce Üniversitesi, Kırıkkale Üniversitesi, Medeniyet Üniversitesi ve Sakarya İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nde görev yapmakta olan farklı uzmanlık alanlarına sahip 12 eğitimci tarafından Sanat Terapisi, Hayatı Zorlaştıran Düşünceler, EMDR Teorik ve Uygulama, Bağlanma ve İlişki Dinamikleri, İlişkilerdeki Ben başlıklı konferans sunulurken; Psikolojik Danışmanların Psikometrik Uygulamaları, İmago İlişki Terapisi, Doğumda Sevgi, Travma ve Yas, WISC-R Testi Bilgilendirme ve Tanıtımı, Standford Binet, Leiter ve Asis Testleri Bilgilendirme ve Tanıtımı başlıklı atölye çalışmaları gerçekleştirilmiştir.
Etkinlik temamız olan sevgi kavramı bağlamında, açılış konuşmalarını takiben yapılan sunumlarda travmatik deneyimlerin, uyum bozukluklarının ve artarak devam eden şiddet olaylarının ortaya çıkışında varoluşsal bir ihtiyaç olan sevginin, doğru iletilememesinin temel bir etken olduğu vurgusu öne çıkmıştır. İlişkilerdeki Ben başlıklı çalışmada sevgi teması bağlamında, koşulsuz sevginin bireyin varoluşsal ihtiyacını karşılamada önemli bir katkı sağladığı vurgulanmıştır. Kendimize vermeyi reddettiğiniz bir şeyi başkalarına vermenin zor olduğu ve koşulsuz sevmenin öncülü olarak bireyin kendisini koşulsuz sevmesi gerektiği fikri öne çıkmıştır. Hayatımı Zorlaştıran Düşüncelerim başlıklı konferansta sevginin derin ve şartsız iletilmesinin önemine vurgu yapılırken, sevginin anlamı üzerinde durulmuştur.  İnsanoğluna en önemlinin "güç" olduğunu fısıldayan bir çağın merkezinde, "güç" kavramının duygularına “yenilmeme” değil tam aksine asıl gücün sevgi olduğu ifade edildi. Dolayısıyla “Sevgi güçsüzlüktür” gibi bilişsel çarpıtmanın sevginin sağlıklı bir şekilde yaşanmasının ve iletilmesinin önünde ciddi bir bariyer olduğu vurgulanmıştır.

Atölye çalışmalarının bir kısmında Rehberlik ve Psikolojik Danışmalık alanında kullanılabilecek çeşitli zeka testleri ile ilgili tanıtımlar gerçekleştirilmiştir. Atölye çalışmalarına geniş bir katılım sağlanması ve katılımcılardan alınan olumlu geri bildirimler ışığında, sonraki PDR günlerinde atölye çalışmalarının süresinin daha uzun tutulması ve konu çeşitliliğinin artırılmasının mesleki gelişim açısından yararlı olacağı konusunda fikir birliği ortaya çıkmıştır. Katılımcılardan alınan dönütler doğrultusunda ileride düzenlenecek PDR Günleri’nde sevginin işlevsel dışavurumu ile ilgili atölye çalışmalarına daha fazla yer verilmesi, PDR Günleri etkinliklerinin daha fazla öğrenciye ulaştırılabilmesi amacıyla farklı üniversitelerdeki PDR öğrenci topluluklarıyla işbirliği geliştirilmesi konusunda fikir birliğine varılmıştır.
Etkinliğin düzenlenmesinde desteklerini sunan Dekanımız Sayın Prof.Dr. Firdevs KARAHAN’a, Dekan Yardımcımız Sayın Doç.Dr. Ali Haydar ŞAR’a, Eğitim Bilimleri Bölüm Başkanımız Sayın Prof.Dr. Ömer Faruk TUTKUN’a, Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Anabilim Dalı Başkanımız Sayın Doç.Dr. Murat İSKENDER’e, değerli anabilim dalı öğretim üyelerine ve etkinliğin her aşamasında takdire değer bir özveriyle emek veren gönüllü öğrencilerimize teşekkürlerimizi sunarız. 

